
Carska Rusija - Sankt Peterburg i Moskva

18. oktobar 2025. - 25. oktobar 2025.
8 dana - 7 noći

Krenite sa nama u avanturu po najvećoj državi sveta– Rusiji (Russia)!

Moskva (Moscow) je grad koji je inspirirao mnoge književnike, dom Puškina i Dostojevskog, s
građevinama i metroom bajkovitog izgleda, koji će vas potpuno ostaviti bez daha. Megalopolis i glavni
grad neopisive energije, s oko 12 miliona stanovnika, koji se mnogo puta dizao iz pepela. 

Sankt Peterburg (Saint Petersburg) je drugi po veličini grad Rusije koji se nalazi na ušću Neve u Finski
zaljev. Osnovao ga je Petar Veliki 1703. godine na močvarnom zemljištu u blizini mora čime je želio
osigurati ruski pristup Baltiku. Neprevaziđena riznica umetnosti i kulture sa svojim kanalima drugačije je
poznata i kao „Venecija Severa″.

Navedeni obilasci uključeni u cenu:

- Crveni trg

- Kremlj

- Crkva svetog Vasilija Blaženog

- Boljšoj teatar 

- Hram Hrista Spasitelja

- Novodevičji manastir

- Vidikovac na Vrapčijim gorama 





- Lomonosov univerzitet

- Park pobede

Carska Rusija te čeka! 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje na aerodromu „Nikola Tesla“ u Beogradu. Polazak u 20.25h (TK 1084) i dolazak u Istanbul u 23.15h po lokalnom vremenu. Konekcija na let u 01.05h (TK 405) i
dolazak u Sankt Peterburg u ranim jutarnjim časovima oko 04.45h po lokalnom vremenu. Transfer do smeštaja. Noćenje. 

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Beograd – Sankt Peterburg, u ekonomskoj klasi, sa 23kg čekiranog I 8kg ručnog prtljaga
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Beograd, Istanbul, Sankt Peterburg

Dan 2: Fakultativni izlet - Sankt Peterburg City tour

Naša avantura u Rusiji počinje! Doručkujemo i krećemo do avenije Nevski gde ćemo videti Kazansku crkvu, Dvorski trg sa Zimskim dvorcem, crkvu Sv. Isaka, Većnicu i spomenik
Petru Velikom. Prolazimo pored svih važnih spomenika u ovom delu grada i nastavljamo prema Tvrđavi Petra i Pavla, istorijsko jezgro grada. Unutar zidina Petropavlovske
tvrđave nalazi se crkva Petra i Pavla - grobnica svih Romanovih. Popodne se vraćamo u naš smeštaj. Uveče imamo slobodnog vremena za odlazak u neki od lokalnih
barova. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Sankt Peterburg

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Sankt Peterburg – poludnevni obilazak grada

Dan 3: Fakultativni izlet – Ermitaž

Nakon doručka nas očekuje Ermitaž, jedan od najvećih muzeja na svetu. Ovaj kompleks čini šest zgrada na obali reke Neve, a glavna zgrada je Zimski dvorac, nekadašnja
rezidencija ruskih careva. Oko 60.000 eksponata izloženo je u više od 350 prostorija. Pešačimo kroz istoriju čovečanstva, posećujemo sarkofage starih Egipćana, rimske
mermerne spomenike, artefakte iz civilizacija za koje nikada nismo ni znali da postoje, i mnoge druge eksponate iz oblasti istorije i umetnosti. Oko 4 miliona turista godišnje poseti
ovaj muzej, u kojem se nalaze i neka od najznačajnijih dela poznatih umetnika poput Mikelanđela, Da Vinčija, Rembranta, Van Goga, Pikasa i drugih. Odavde nastavljamo ka
Katedrali Svetog Isaka, gde ćemo doživeti raskoš i moć ruske crkve. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Sankt Peterburg

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Ermitaž

Dan 4: Fakultativni izlet – Peterhof i Carsko Selo

Peterhof, dvorac legendarnog Petra Velikog. Dom ruskog imperatora koji je Rusiju pretvorio u zapadnu svetsku silu. Dvorac se nalazi 20 km zapadno od Sankt Peterburga, na
obali Finskog zaliva. U ovom delu naše avanture uočićemo zapadnoevropski uticaj na ovu zemlju. Kompleks se sastoji od nekoliko palata i vrtova, a građen je kao letnja
rezidencija i dvorac za zabavu Petra Velikog, po uzoru na Versaj. Zatim nastavljamo ka palati Katarine Velike, ruske carice koja je imala veliki značaj u ruskoj istoriji, a ujedno je
poslužila kao inspiracija za ime jugoslovenskog benda EKV. Palata je tokom dva veka služila kao letnja rezidencija ruskih careva. Nakon Oktobarske revolucije, kompleks
dvoraca i parkova je pretvoren u muzej. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Sankt Peterburg

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Peterhof i Carsko Selo
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Dan 5: Transfer vozom do Moskve i obilazak grada

Ujutru napuštamo smeštaj i upućujemo se ka železničkoj stanici. Transfer vozom do Moskve. Usput uživamo u ruskim pejzažima i selima koja se u ogromnim prostranstvima
gube među gustim šumama. Po dolasku u Moskvu, smeštamo se i započinjemo istraživanje prestonice Rusije. Započinjemo sa legendarnim Crvenim trgom, Kremljom, i Crkvom
Svetog Vasilija Blaženog – tri simbola moderne ruske države i kulture. Nastavljamo ka Boljšoju teatru, Hramu Hrista Spasitelja, Novodevičjem manastiru, vidikovcu na Vrapčijim
gorama i Lomonosov univerzitetu. Izlet završavamo na Pokolonaja gori (Park pobede), koji komemorira ogromnu žrtvu ruskog naroda u Drugom svetskom ratu. Posetićemo i
moskovski metro, jedan od najlepših i najstarijih na svetu, u kojem čak 44 stanice imaju status kulturnog nasleđa Rusije. Zaustavljamo se na nekoliko najznačajnijih metro stanica
koje podsećaju na muzeje – bogato ukrašene skulpturama, mozaicima, pozlaćenim floralnim ornamentima, mermernim stubovima i portretima nacionalnih heroja. Posle ovog
nezaboravnog obilaska, vraćamo se u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer na relaciji Sankt Peterburg - Moskva

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Sankt Peterburg, Moskva

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet - Moscow City tour #2

Nakon doručka, nastavljamo naše istraživanje srca Rusije – Moskve. Počinjemo sa Kremljom, najstarijim delom Moskve i njenim političkim, duhovnim i istorijskim centrom.
Ogroman kompleks, jedinstven po svojoj arhitektonskoj i umetničkoj lepoti. Ulazimo u jedan od najvažnijih političkih i istorijskih centara na svetu! Obilazak počinjemo sa
Uspenskom (Saborna) crkvom, gde su krunisani svi ruski carevi. Crkvu je projektovao italijanski arhitekta Aristotile Fioravanti, koji je bio kidnapovan od strane cara Ivana III
Velikog da bi dizajnirao jedan od najvećih simbola Moskve i Rusije. Nastavljamo sa posetom Arhangelskoj crkvi, zatim gledamo Car-zvono i Car-top. Da li ste znali da je Car-
zvono najveće zvono na svetu, a da nikada nije zazvonilo? Ne propuštamo ni Muzej panorame Borodinske bitke, posvećen ratu s Napoleonom 1812. godine. Glavni eksponat
muzeja je ogromno naslikano platno dimenzija 115 x 15 metara, oslikano u zatvorenom krugu (360 stepeni), koje prikazuje jedan od najtežih trenutaka bitke na Borodinskom
polju. Nakon celodnevnog izleta vraćamo se u naš smeštaj i imamo slobodno vreme da popijemo koju vodku u nekom od lokalnih barova. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Moskva

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Moscow City Tour #2

Dan 7: Fakultativni izlet – Sergijev Posad i mogućnost posete Zvezdanom Gradu

Nakon doručka krećemo na fakultativni izlet – Sergijev Posad, jedan od najstarijih ruskih manastirskih kompleksa i centar ruske duhovnosti. Ovaj manastirski kompleks nalazi se
van grada. Razgledamo Troicko-Sergijevu Lavru, biser staroruske umetnosti i arhitekture. Lavra, koja je nastala iz usamljene drvene crkve usred šume u XIV veku, imala je
različite uloge od velikog značaja za rusku istoriju. U sklopu manastira nalazi se i radionica za pravljenje igračaka koja je prva proizvodila poznate lutke Matroške (Babuške).
Tokom ovog dana postoji i mogućnost organizovanja dodatnog izleta – poseta Zvezdanom Gradu (Zvyozdny Gorodok). Zvezdani Grad je mesto u moskovskom regionu gde se
nalazi glavni ruski centar za obuku kosmonauta. Istorijski, mesto velikog značaja za obuku ruskih kosmonauta, uključujući i Jurija Gagarina, prvog čoveka u svemiru. Zvezdani
Grad je otvoren za posetioce, ali pristup je strogo regulisan i zahteva posebnu dozvolu zbog strateškog značaja. Zahtevi za dozvolu obično moraju biti podneti najmanje 35 radnih
dana unapred. Za razliku od muzeja, ovo je pravi trening-centar gde se astronauti i dalje pripremaju za svemirske misije. Posetimo Centar za obuku kosmonauta „Jurij Gagarin“
(GCTC) – srce ruske svemirske programa, gde se Gagarin obučavao pre nego što je postao prvi čovek u svemiru. Mogu se videti: Simulatori svemirskih letelica – replike u
prirodnoj veličini svemirskih letelica Sojuz, gde se astronauti pripremaju za prave svemirske misije; Laboratorija za neutralnu plovnost – rezervoari sa vodom gde astronauti
vežbaju rad u uslovima bestežinskog stanja; Obuka za svemirske šetnje – kako se astronauti pripremaju za izlazak u svemir pomoću napredne simulacione tehnologije. Ponekad
postoji i mogućnost susreta sa kosmonautima (penzionisanim) i slušanja njihovih priča iz prve ruke o putovanjima u svemir. Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Moskva

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Sergijev Posad
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Dan 8: Napuštanje smeštaja i kraj putovanja

Nakon doručka napuštanje smeštaja I transfer do aerodroma. Let za Istanbul u 12.30h po lokalnom vremenu                   (TK 0414) i dolazak u 16.35h po lokalnom vremenu.
Konekcija na let za Beograd u 18.45h (TK 1083)  po lokalnom vremenu. Dolazak u Beograd u 19.35h. Kraj putovanja.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio kartu sa svim taksama i presedanjem na relaciji Moskva – Beograd, u ekonomskoj klasi, sa 23kg čekiranog i 8kg ručnog prtljaga 

Mesto
Moskva

Hrana
Doručak × 1

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Doplatu za jednokrevetnu sobu (na upit)

Prilikom prijavljivanja plaća se 350 € u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u dinarskoj
protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master, Maestro i Dina. 

Fakultativni izleti
Sankt Peterburg – poludnevni obilazak grada
Cena: 65,00 

Sankt Peterburg, nekada Leningrad ili Petrograd, carska prestonica Rusije i centar važnih istorijskih događaja. Izgradio ga je Petar Veliki, inspirisan francuskom arhitekturom iz
18. veka. Grad je kulturni centar Rusije i popularna turistička destinacija. Počinjemo sa Nevskim prospektom, glavnom ulicom uz reku Nevu. Posetimo Kazašku crkvu, spomenik
pobedi nad Napoleonom, zatim Dvorski trg i Zimski dvorac, nekadašnju rezidenciju careva, sada deo muzeja Ermitraž. Obilazimo i Isaakijevsku crkvu, spomenik Petru Velikom na
Senatskom trgu, i završavamo u Petropavlovskoj tvrđavi, gde je grobnica Romanovih.

Ermitaž
Cena: 50,00 

Muzej Ermitaž smešten je u 6 zgrada. Glavna je zgrada zapravo Zimski dvorac koji je nekada bio zvanična rezidencija ruskih careva a projektovao ga je italijanski arhitekta
Bartolomeo Rastreli, smestivši ga na obalu reke Neve tačno preko puta zlatnih tornjeva crkve Svetih Petra i Pavla. Ermitaž je jedna od najvećih, najlepših i najstarijih umetničkih
galerija u ljudskoj istoriji. Unutrašnjost je ispunjena belim mermerom, raskošnim prostorijama sa stubovima, kristalnim lusterima i zamršenim mozaicima. U ovom  muzeju možete
uživati u delima Leonarda da Vinčija, Mikelanđela, Rafaela, Ticijana, Rembranta, Rubensa, Renoara, Van Goga,  Gogena… Po  računici statističara za obilazak celog muzeja,
ako bi se svakoj izložbi posvetio samo jedan minut, bilo bi potrebno čitavih 10 godina. Cena izleta uključuje: prevoz po predviđenom itineraru, ulaznicu za muzej, slušalice i
stručnog lokalnog vodiča na srpskom jeziku.

Peterhof i Carsko Selo
Cena: 175,00 

Da li ste ikada želeli da doživite veličanstvenost ruske aristokratije? Peterhof i Carsko selo vam to omogućavaju. Peterhof je veliki kompleks palata i parkova, izgrađen kao letnja
rezidencija Petra Velikog 1711. godine. Zovu ga „ruski Versa“ i pod zaštitom je UNESCO-a od 1990. Najimpresivniji deo je Velika kaskada sa 64 fontane i 37 pozlaćenih
skulptura. Tokom Drugog svetskog rata, Peterhof je bio okupiran i teško oštećen, ali je obnova počela odmah po oslobođenju i traje do danas. U cenu izleta su uključeni prevoz,
ulaznice, slušalice i stručni vodič na srpskom jeziku. 

Sve ulaznice su uključene u cenu.

Moscow City Tour #2
Cena: 95,00 

Započinjemo sa Kremljom, najstarijim delom Moskve i njenim političkim, duhovnim i istorijskim centrom. Ogroman kompleks jedinstven po svojoj arhitektonskoj i umetničkoj lepoti.
Ulazimo u jedan od najvažnijih političkih i istorijskih centara na svetu! Počinje obilazak Uspenske (saborne) crkve, gde su krunisani svi ruski carevi. Izgradila ju je italijanski
arhitekta Aristotel Fioravanti, koji je bio „otet“ od strane cara Ivana III Velikog da dizajnira jedan od najvećih simbola Moskve i Rusije uopšte. Nastavljamo posetu Arhangelovoj
crkvi, Car-zvonu i Car-topu. Da li ste znali da je Car-zvono najveće zvono na svetu, koje nikada nije oglašeno? Ne propuštamo ni muzej Panorama Borodinske bitke, posvećen
ratu sa Napoleonom 1812. godine. Glavni eksponat muzeja je panoramsko slikarstvo, ogromno platno dimenzija 115x15 metara, naslikano u zatvorenom krugu (360 stepeni),

Šta je uključeno

Regularna cena
1.599,00 

PROMO POPUST
Popust važi za sve prijave do 11.06.2025. ili do popune mesta po akcijskoj ceni.

1.399,00 

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR
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koje predstavlja jedan od najtežih trenutaka bitke na Borodinskom polju. Nakon celodnevnog izleta vraćamo se u smeštaj i imamo slobodno vreme da popijemo po koju čašicu
vodke u nekom od lokalnih barova. Napomena: Izlet se realizuje javnim prevozom.

Sergijev Posad
Cena: 90,00 

Zaronite u dušu ruskog pravoslavlja posetom Sergijev Posadu, domu veličanstvenog Troickog manastira Svetog Sergija – svetske baštine UNESKA i jednog od najpoštovanijih
manastira u zemlji. Grad koji se nalazi blizu Moskve, ovaj živopisni kompleks ima hiljade zlatnih kupola, bogatu istoriju i mirnu atmosferu savršenu za ljubitelje kulture i
duhovnosti. Jedan od najstarijih i najvećih ruskih manastirskih kompleksa, centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti, nekadašnja rezidencija ruskog patrijarha. Počinjemo sa
posetom Troice-Sergijevskoj Lavri, biseru staroruske umetnosti i arhitekture. Crkva Lavra, izgrađena usred šume u XIV veku, imala je različite uloge koje su imale veliko značenje
za rusku istoriju. Bilo da se divite sakralnoj umetnosti ili šetate tihim manastirskim dvorištima, Sergijev Posad je prava kapija ka večnim ruskim tradicijama.

Smeštaj
Hotel
3*  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hoteli sa 3* su smeštajni objekti koji raspolažu 1/2 sobama. Sve sobe poseduju TWC. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. (kontinentalni doručak). 

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Istanbul

Istanbul je najnaseljeniji je grad u Turskoj i privredno, kulturno i istorijsko središte zemlje. Grad ima više od 15 miliona stanovnika i sedmi je najveći grad na svetu i najveći grad u
Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada, ujedno je i jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta.

Sankt Peterburg

Sankt Peterburg je grad lociran na reci Nevi koji je od 1924. do 1991. godine nosio ime Lenjingrad. Najznačajnija ruska luka na Baltičkom moru. U gradu se nalazi najveći muzej
na svetu Ermitaž i omiljena je destinacija turista u vreme „Belih noći“. U dva navrata bio je prestonica Rusije (u XVIII kraći period i od kraja XVIII do početka XX veka). Danas,
grad mnogi porede sa Parizom po bogatoj kulturi i muzejima, a nazivaju ga i „Venecijom severa“.

Moskva

prestonica i najmnogoljudniji grad Rusije. U okolini grada protiču reke koje se ulivaju u 5 mora, pa Moskvu nazivaju „grad na 5 mora“. Čuveni Crveni trg, Kremlj, televizijski toranj,
Boljšoj teatar samo su neka od atraktivnih mesta koja treba posetiti u Moskvi.

Korisne informacije
Rusija

Rusija (Ruska Federacija) se prostire u delu istočne Evrope i severne Azije i sa površinom od preko 17 000 000 kilometara kvadratnih, Rusija je najveća država na svetu gde
pokriva dvostruko veću teritoriju od Kanade, Kine, ili SAD, uzete pojedinačno. Graniči se sa 18 država i po broju stanovnika je na devetom mestu na svetu. Zvanični jezik je ruski
a glavni  najveći grad je Moskva.

Vize: Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za boravak do 30 dana. Na graničnom prelazu obavezno je popunjavanje migracione karte koju treba nositi sa
sobom i koja se, prilikom izlaska iz Ruske Federacije, vraća pograničnom službeniku. Po dolasku, obavezna je prijava boravka u roku od 7 dana (za boravak kraći od 7
dana prijava nije potrebna).
Zdravstvena situacija: Za ulazak u zemlju nije potrebna vakcina. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode.
Vremenska zona: Sankt Peterburg, Moskva, Kazanj se nalaze u UTC+03:00 vremenskoj zoni, odnosno + 1h u odnosu na Srbiju. Ekaterinienburg se nalazi u UTC +05:00
vremenskoj zoni, odnosno +3h u odnosu na Srbiju. Irkutsk I Ulan Ude se nalaze u UTC +08:00 vremenskoj zoni, odnosno +6h u odnosu na Srbiju. Vladivostok se nalazi u
UTC +10:00h vremenskoj zoni, odnosno +8h u odnosu na Srbiju.
Klima: Usled uticaja Atlantika, većina regiona koji pripadaju Evropskoj Rusiji, u nekim delovima Sibira i ruskog dalekog istoka, uključujući Moskvu i Sankt Peterburg,
poseduju blažnu kontinentalnu klimu. Većina severnih područja evropske Rusije i Sibira, između Skandinavije i Pacifika imaju subarktičku klimu koju karakteriše oštra
zima.
Hrana i piće: Kuhinja je usko vezana za društvene promene koje su se dešavale kroz njenu istoriju i danas ona čini spoj svih naroda koji je okružuju. Žitarice i povrće
predstavljali su osnovu ishrane većine sanovništva, kao i usoljena jela, kaše, supe, hleb i pecivo. Hleb se pravio isključivo od raženog brašna, čistog, ili sa dodacima
ječmenog. Neka od najpoznatijih jela su svakako boršč, piroški, kisel, blini, gogol mogul, paška i šarlotka.
Sigurnost: Bezbedonosna situacija je stabilna, uz primetno povišen stepen bezbedonosne kontrole i pojačane mere i aktivnosti ruskih organa bezbednosti. Povećano je
prisustvo policije na stanicama metroa, aerodromima, železničkim i drumskim saobraćajnicama, kao i na turističkim lokacijama i u tržnim centrima. Državaljanima Srbije
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koji nameravaju da putuju u Rusku Federaciju preporučuje se poseban prez na javnim mestima, izbegavanje masovnih skupova I mesta većeg okupljanja, kao i posete
većim tržnim centrima. Našim građanima se savetuje da prate informacije u sredstvima javnog informisanja i da se pridržavaju uputstava lokalnih organa i da sarađuju sa
njima.
Odeća: Bilo da putujete u Rusiju u proleće ili jesen, preporučuje se slojevito oblačenje zbog razlike između jutarnjih i podnevnih temperatura. Svakako vam savetujemo da
ponesete udobnu obuću kao i tanju jaknu za večernje sate.
Lokalna valuta: Zvanična valuta u Rusiji je rublja (RUB) i to je jedino dozvoljeno sredstvo plaćanja. Plaćanje stranom valutom nije dozvoljeno. Prema poslednjem kursu
1e = 73 rublje, 1$ = 62 rublje. Mogu se koristiti platne kartice American Express, VISA, Diners Club i Master ali vam savetujemo i da se oslonite na gotovinu. Postoji široka
mreža menjačnica, ali treba voditi računa o kursnim razlikama i naplati provizije.
Struja: Nije potrebno poneti adapter za električnu energiju. Struja u Ruskoj Federaciji je 220 volti i možete koristiti naše standardne punjače.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
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pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.
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(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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